

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA **o ověření integrovaného ekonomického systému ACONTO** **zpracovaná v souladu s Mezinárodním standardem ISAE 3000**

Provedli jsme **ověření integrovaného ekonomického systému ACONTO**, společnosti **PCS - Software, spol. s r.o., Na Dvorcích 18, 140 00 Praha 4, IČ 496 14 649**, který je určen pro vedení účetnictví v prostředí operačních systémů Windows XP a výše. Systém je velmi variabilní a umožňuje uživateli nastavit velké množství parametrů. Je možno jej instalovat jak pro víceuživatelský provoz v počítačové síti, tak v jednouživatelském režimu na jednom počítači.

Ekonomický systém ACONTO využívá databázovou architekturu klient/server, která představuje technologicky i kvalitativně vyšší úroveň programového systému. Sestává ze dvou základních částí - databázového SQL serveru GUPTA a vlastního ekonomického systému ACONTO. Aby se zamezilo neoprávněné manipulaci s daty a s programem ACONTO, obsahuje systém detailně propracovanou správu přístupů k datům. Se systémem je možné pracovat pouze tehdy, pokud má uživatel správcem systému přiděleno příslušné přístupové oprávnění.

Po předvedení a podrobném prostudování uživatelské příručky k programu ACONTO **ověřujeme, že uvedený ekonomický systém ACONTO podle našeho názoru ve všech významných ohledech vyhovuje požadavkům zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a příslušných předpisů České republiky. Je způsobilý pro zpracování účetnictví účetních jednotek, které účtují podle účtových rozvrhů pro podnikatele, rozpočtové a příspěvkové organizace, územní a samosprávné celky, politické strany, občanská sdružení a další vybrané účetní jednotky.**

Při dodržení všech doporučených metodických postupů společnosti PCS – Software, spol. s r.o. a vhodné uživatelské aplikaci vytváří ekonomický systém ACONTO základní předpoklady, aby jím vedené účetnictví bylo správné, úplné, průkazné, srozumitelné a přehledné. Výstupy z integrovaného ekonomického systému ACONTO zaručují trvalost účetních záznamů a mohou být využívány řídicími pracovníky jako důležité podklady pro rozhodování. Vzhledem k vysoké profesionalitě integrovaného ekonomického systému ACONTO se domníváme, že práci s tímto programem by měli zajišťovat kvalifikovaní pracovníci ekonomického úseku.

V Praze dne 30. srpna 2012

A & CE Auditoři a znalci Praha, spol. s r.o.
Bělehradská 17, 140 00 Praha 4
oprávnění KA ČR číslo 157

Ing. Rostislav O t ř í s a l, CSc., auditor a jednatel
oprávnění KA ČR číslo 1301
odpovědný za vypracování zprávy

Olšsal

